



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

11 января 2022 года

№ 3
(10606)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

Ёлка желаний продолжает исполнять мечты детей

Новый год – время чудес и волшебства! В преддверии самого волшебного праздника дети и взрослые собираются вместе, наряжают пышные новогодние ели, получают заряд положительных эмоций от наступающего праздника. У детей Новый год ассоциируется с одним загадочным персонажем - Дедом Морозом! И именно новогодняя пора – время исполнения самых заветных желаний. Каждый ребёнок знает, что чудеса исполняются, если в это поверить.

Взрослые стараются в это время приятно удивлять и радовать детей, ведь детские мечты должны сбываться.

В Абатском районе четвёртый год специалистами МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток» проводится районная благотворительная акция «Ёлка желаний» для детей социально незащищённой категории. Данная акция проводится в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний», с момента проведения которой у более двадцати тысяч детей

всей России исполнено новогоднее желание. В нашем районе подарки от Деда Мороза, по данным РДК, за этот период получили более ста детей. В текущем году акцию «Ёлка желаний» РДК организовывали совместно с членами Общественной молодёжной палаты. Ребята из всех поселений нашего района приняли участие в конкурсе рисунков «Моё новогоднее желание». Положением конкурса были определены требования к работам, порядок и условия проведения самого конкурса, который проходил в два этапа. Все творческие работы детей были опубликованы на странице в официальной группе МАУК Абатского района, компетентным жюри были выявлены победители конкурса «Моё новогоднее желание».

Принимая участие в новогодней акции, глава Абатского МР Игорь Васильев снял шар с письмом Миланы Шестаковой, которая мечтала о гитаре. По-настоящему радостным было выражение лица ребёнка, когда Дед Мороз исполнил мечту Миланы и подарили ей современный инструмент для обучения музыкальному искусству.

Хочется выразить благодарность каждому, кто отдал частичку сердца и подарил праздник детям: сотрудники дома культуры, ИП Колмакова О.М., ИП Колмакова С.О., кооператив «Абатский», все отделы администрации Абатского МР, управление соцзащиты, ОМП, лично депутаты думы Абатского сельского поселения Д. Кухта, И. Ушаков, С. Гудников, О. Березюкова.

На свои личные средства они приобрели подарки и передали Деду Морозу, чтобы он подарил их ребя-

там. Заветные мечты и желания исполнились, дети получили радиоуправляемые машины, большие мягкие игрушки, тюбинги, ёлочки, большой кукольный дом. Получая подарки, дети были приятно удивлены, глаза их светились от счастья.

Проведение благотворительной акции «Ёлка желаний» для детей Абатского района из многодетных и малообеспеченных семей, ставшее добрым традицией благодаря доверию и поддержке наших жителей, обязательно продолжится.

Приятно, что среди абатчан много людей с добрым сердцем. Доброта – это великое и прекрасное качество человека. Сделай добро, и оно к тебе вернётся. Спасибо вам, добрые, неравнодушные люди, за исполнение новогодних детских желаний! Надеемся, что участников-благотворителей с каждым годом будет всё больше!

Подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото предоставлено
администрацией
Абатского района



• 12 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Абатского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работника прокуратуры!

Прокуратура Российской Федерации, являясь федеральным органом государственной власти страны, обеспечивает верховенство Конституции РФ, защищает права и свободы граждан.

Фундамент современной российской прокуратуры заложен указом императора Петра I 12 января в 1722 году, ровно 300 лет назад.

Этот институт власти является необходимым инструментом для обеспечения законности и правопорядка во всех сферах деятельности на территории РФ, он координирует деятельность правоохранительных органов по борьбе с преступностью, осуществляет надзор за исполнением законов всеми органами власти и управления, а также выполняет другие функции, в соответствии с Федеральным Законом о прокуратуре РФ.

Прокуратура Абатского района на высоком профессиональном уровне выполняет все поставленные перед ней задачи по обеспечению законности и правопорядка на территории нашего муниципального образования благодаря высокой квалификации сотрудников. Вы своевременно реагируете на обращения граждан и организаций, а также, проводя экспертизу проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, обеспечиваете их соответствие с Конституцией РФ и вышестоящими законами. Ваша деятельность, безусловно, является гарантом стабильности и стимулом для социально-экономического развития Абатского района.

Выражая благодарность ветеранам прокуратуры Абатского района за профессионализм и преданность любимому делу. Желаю всем сотрудникам прокуратуры здоровья, семейного счастья, благополучия и дальнейших успехов в профессиональной деятельности!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ,
глава Абатского МР

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2022 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:
на 1 месяц - 114 руб. 97 коп.;
на 3 месяца - 344 руб.

91 коп.;

на 6 месяцев - 689 руб.

82 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 599 руб. 22 коп.

● 13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые работники и ветераны районной газеты «Сельская новь»!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём российской печати!

Представить работу органов власти без взаимодействия со средствами массовой информации сегодня невозможно. Журналисты своевременно и квалифицированно освещают новости и события родного края, живут проблемами и заботами земляков, помогают аудитории находить ответы на самые актуальные жизненные вопросы.

Районная газета «Сельская новь» – важнейшее средство донесения информации до населения Абатского района. Публикуя информацию о деятельности органов государственной власти и местного самоуправления, о работе организаций и предпринимателей, о развитии района и победах наших земляков вы формируете общественное мнение абатчан. Редакция газеты «Сельская новь» успешно справляется со всеми поставленными задачами, предоставляя такую возможность своим читателям как в печатном виде, так и через интернет.

Желаю работникам и ветеранам газеты «Сельская новь» здоровья и благополучия, творческого вдохновения и реализации всех намеченных планов!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

Уважаемые журналисты, сотрудники изательства и полиграфических производств, ветераны средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Этот праздник объединяет людей различных профессий – журналистов, редакторов, работников типографий, распространителей печатных изданий, общественных корреспондентов – всех тех, чей благородный труд обеспечивает одно из основных прав граждан – право свободы слова.

Во все времена пресса была и остаётся главным посредником между властью и гражданами, выразителем общественных и личных мнений, источником полезной и актуальной информации. Вы те, кто держит руку на пульсе эпохи. Ваш труд позволяет всем нам ориентироваться в современных условиях.

Желаю вам неиссякаемого вдохновения, творческих открытий, трепетного отношения к слову и «лёгкого пера». Здоровья, радости, добра, благополучия вам и вашим семьям.

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	11 января (вт)	12 января (ср)	13 января (чт)	14 января (пт)
Температура воздуха	- 13 ... - 5...	- 16 ... - 19...	- 24 ... - 20...	- 21 ... - 12...
Осадки	Пасмурно	Пасмурно	Облачно	Переменная облачность, небольшой снег
Ветер	ЮЗ 8-2 м/с	ЮВ 2-4 м/с	ЮЗ-ЮВ 2-4 м/с	ЮВ-Ю 4-10 м/с
Давление	764 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.

● К СВЕДЕНИЮ

Углублённая диспансеризация: важно, удобно, бесплатно

К сожалению, новый коронавирус вызывает серьёзные последствия, пока до конца не изученные. Так называемый «постковидный синдром» включает ряд неприятных симптомов. Некоторые из них кратковременны и проходят через несколько недель после выздоровления, другие сохраняются надолго.

На федеральном уровне было принято решение не допустить, чтобы негативное влияние последствий болезни на людей продолжалось. И для того, чтобы быстро восстановить здоровье пациентов, с 1 июля 2021 года проводится углублённая диспансеризация для всех переболевших COVID-19. Врачи советуют пройти её даже тем, кто перенёс болезнь дома или «на ногах», без каких-либо серьёзных симптомов. Подробнее об этом рассказывает Ирина Шмелёва, руководитель Тюменского филиала АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед» в Абатском районе.

– Пациенты с хроническими заболеваниями, переболевшие COVID-19 в средней или тяжёлой форме, особо нуждаются в первоочередном прохождении углублённой диспансеризации. Ирина Ивановна, скажите, где они могут пройти обследование?

– Диспансеризация проводится в поликлинике по месту прикрепления. Для этого нужно предварительно записаться на портале Госуслуг или в поликлинике. На приём к врачу необходимо взять полис ОМС и паспорт.

На первом этапе углублённой диспансеризации проводятся анкетирование, измерение насыщения крови кислородом (сатурация) в покое, спирометрия (оценка функционального состояния дыхательной системы) или спирография (исследования функции внешнего дыхания), общий (клинический) развернутый анализ крови, её биохимический анализ, приём врачом-терапевтом или врачом общей практики. При наличии

клинических показаний дополнительно проводятся тест с шестиминутной ходьбой, определение концентрации Д-димера в крови, рентгенография органов грудной клетки.

В случае выявления отклонений на первом этапе диспансеризации пациент будет направлен на второй этап. В этом случае при наличии клинических показаний проводятся эхокардиография, компьютерная томография лёгких и дуплексное сканирование вен нижних конечностей.

Все методы исследований в рамках углублённой диспансеризации позволяют выявить факторы риска развития постковидных осложнений и определить группу пациентов, нуждающихся в диспансерном наблюдении и соответствующем лечении (в том числе в обеспечении лекарственными препаратами), а также в медицинской реабилитации.

– Как же гражданину понять, может ли он пройти углублённую диспансеризацию?

● СПОРТ

Баскетбол – лучшая игра с мячом!

В рамках проекта «Спорт – норма жизни» 18 декабря 2021 года на базе МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» состоялась XXIV Спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений Абатского муниципального района по баскетболу. Спартакиада учащихся проводится с целью выявления сильнейших команд и спортсменов для комплектования сборных команд Абатского муниципального района по видам спорта для участия в областных соревнованиях.

На баскетбольной площадке спортивного комплекса за победу боролись четыре команды девушек: Абатской СОШ № 1, Абатской СОШ № 2, Быструшинской и Тушнолобовской среднеобразовательных школ. В спортивном зале Абатской СОШ № 2 состязались команды юношей из пяти средних общеобразовательных школ: Абатской № 1, Абатской № 2, Быструшинской, Тушнолобовской и Конёвской.

Баскетбол – это лучшая игра с мячом, учит дисциплинированности и

самообладанию, командной работе, целеустремлённости. Она не требует больших финансовых затрат, наличия специальной экипировки и профессионального оборудования, достаточно иметь мяч, кольцеобразную корзину и желание играть. Принято считать, что в баскетбол играют только высокие спортсмены, но это не совсем верно. Играют ловкие и смелые, а высокий рост не может стать гарантом победы. Слаженность взаимодействий в игре, понимание намерений и стратегий других членов команды на интуитивном уровне, развитый глазомер, превосходная координация движений – вот что актуально для результативной командной игры.

В упорной борьбе среди команд участников XXIV Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Абатского муниципального района по баскетболу победили сильнейшие – более выносливые и подготовленные.

Места среди команд распределились следующим образом. Среди де-

вушек I место у команды Абатской СОШ № 2, II место заняла команда Быструшинской СОШ, на III месте – Абатская СОШ № 1, команда из Тушнолобово – IV место.

Среди юношей победу одержала команда Абатской СОШ № 2, у неё почётное I место. II место у Быструшинской СОШ. На III месте юноши из Абатской СОШ № 1. IV место заняла команда Конёвской СОШ. На V месте – команда Тушнолобовской СОШ.

Команды участников XXIV Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Абатского муниципального района по баскетболу получили почётные грамоты, а каждый спортсмен – памятную медаль.

Желаем нашим юношам и девушкам активно участвовать в соревнованиях различных уровней, повышать своё спортивное мастерство и достигать высоких результатов!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото из архива МАУ ДО
Абатского района
«ДЮСШ «Импульс»



● К СВЕДЕНИЮ

Углублённая диспансеризация: важно, удобно, бесплатно

Страховая компания «СОГАЗ-Мед» осуществляет деятельность с 1998 года. Региональная сеть «СОГАЗ-Мед» занимает 1 место среди страховых медицинских организаций по количеству регионов присутствия, насчитывающей более 1500 подразделений на территории 56 субъектов РФ и в г. Байконуре. Количество застрахованных – 44 млн. человек. «СОГАЗ-Мед» осуществляет деятельность по ОМС: контролирует качество обслуживания застрахованных при получении медпомощи в системе ОМС, обеспечивает защиту прав застрахованных граждан, восстанавливает нарушенные права граждан в досудебном и судебном порядке. В 2021 году рейтинговое агентство «Эксперт РА» в очередной раз за последние годы подтвердило рейтинг надёжности и качества услуг страховой компании «СОГАЗ-Мед» на уровне «A++» (наивысший по применяемой шкале уровень надёжности и качества услуг в рамках программы ОМС).

млн. застрахованных. Эта работа ведётся для сохранения здоровья граждан. Отмечу, что для получения приглашения и информации о медицинской помощи по ОМС ваши контакты должны быть актуальными в базе данных страховой компании. Если вы застрахованы в «СОГАЗ-Мед» и недавно поменяли телефон, электронную почту или почтовый адрес, сообщите свои новые контакты страховому представителю, обратившись в любой ближайший офис «СОГАЗ-Мед».

Генеральный директор «СОГАЗ-Мед» Дмитрий Толстов отмечает: «Углублённая диспансеризация – важный этап в восстановлении здоровья лиц, перенесших коронавирусную инфекцию. Соблюдение всех рекомендаций лечащих врачей позволит минимизировать негативные

последствия перенесённого заболевания и ускорит возвращение к нормальному образу жизни. Рекомендуем следить за сообщениями от страховых представителей «СОГАЗ-Мед», чтобы не пропустить важную информацию о возможности пройти углублённую диспансеризацию».

Подробную информацию об углублённой диспансеризации можно узнать на сайте sogaz-med.ru в разделе «Профилактика и диспансеризация» или по круглосуточному бесплатному телефону компании 8-800-100-07-02.

Всем гражданам, перенесшим коронавирусную инфекцию, настоятельно рекомендуем воспользоваться возможностью бесплатно пройти углублённую диспансеризацию.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

- О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Литературное творчество - большой труд и самоотдача!

Наша землячка, член Союза писателей, Ирина Андреевна Катова (псевдоним Андreeва), родилась и выросла в посёлке Партизан. Она - автор восьми книг деревенской прозы, в уходящем году отметила свой 60-летний юбилей. Истинным подарком к этому стала награда в региональном конкурсе «Книга года 2021».

По итогам этого конкурса Ирина Андреева вошла в тройку призёров. Её книга «Клин-баба» удостоена диплома в номинации «Лучшая художественная проза». В произведении глубоко раскрыта женская тема: рассуждение о нелёгкой материнской доле, стойкости и слабости в характере, упорстве в достижении цели, покорности в судьбе, о роли женщины в семье, обществе.

Высокую оценку творчеству автора дал Леонид Иванов – писатель, журналист, председатель Тюменского регионального отделения Союза писателей России: «Ваше творчество буквально за несколько лет от любительского сочинительства переросло в профессиональное литературное мастерство, стали выходить добрые книги, пришли известность и популярность, а в этом году Ваша книга прозы заняла достойное место в числе победителей конкурса «Книга года – 2021», что красноречиво говорит о высоком художественном уровне Ваших произведений. И этим следует гордиться!»

Благодаря современным средствам связи нам удалось пообщаться с нашей талантливой землячкой и задать ей несколько вопросов.

- Ирина Андреевна, позвольте поздравить Вас с высоким достижением на литературном поприще! И это ведь не единственный Ваш талант и увлечение. Флористика, рисование, фотография, рукоделие, ландшафтный дизайн - вашими умелыми руками украшены уютный дом и усадьба. Друзья и близкие с большим удовольствием принимают от Вас эксклюзивные подарки, выполненные в разных техниках. Как сказал немецкий писатель еврейского происхождения Лион Фейхтвангер «Человек талантливый, талантлив во всех областях». Вы согласны, что эти слова непосредственно относятся к Вам?

- Я благодарна членам жюри за высокую оценку моего творчества, постараюсь держать планку. Но по большому счёту не мню себя писателем с большой буквы. Очень стыжусь, когда меня называют талантливой. Есть способности, задатки, которые нужно было развивать с момолода. Слишком поздно всё случилось. Но что теперь сетовать: если бы, да кабы?! История не терпит сослагательного наклонения. Что случилось, то уже случилось. Потому не люблю в известной телевизионной программе вопрос: «Если бы вернуться в прошлое, чтобы Вы сказали, наказали себе юной?» Хоть какие слова теперь говори – хвали или ругай себя, наставляй, «КАК» надо было, время не повернуть вспять... Может, это пессимизм, но это трезвый взгляд на вещи.

- Ваши литературные творения отличает особый колорит, неповторимый узор, скотинный из привычных, на первый взгляд, слов и укращенный народными мудрыми выражениями. Как это Вам удаётся?

- Писать гладко да ладно многие научились, а ты попробуй изложи это в художественной форме, так, чтобы Слово заиграло, стало оригинальным, ценным, не клише, не канцеляризм, а твоё Слово - узнаваемый стиль и почерк! Чтобы у написанного была главная составляющая: заинтересовать читателя, заставить сопереживать, думать. Не отпускало бы и после прочтения - «зацепило», одним словом. На своём опыте заметила: те вещи, которые нравятся читателю, пропущены через душу и нервы, порой очень болезненно «выношенные», как дитя. Это большой труд и самоотдача до самоотречения. Бывают мистические предсказания, которые кроме как провидением не объяснишь.

Отдаю себе отчёт, что не войду в число классиков. Это лишь короткая «известность», временно сносит всё и всех.

- Ирина Андреевна, Вы постоянный участник интересных творческих встреч с известными людьми. Скажите, кто был вашим наставником и оказал влияние на Ваш литературный путь?

- За десять лет моей причастности к литературе сколько интересных, порой бесценных встреч подарила мне судьба. Скольким людям я благодарна! Ныне покойный Фёдор Андреевич Селиванов - доктор философских наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации, член Союза писателей России, действительный член Академии социальных наук, руководитель Литературного

объединения. И вдруг снизошёл до простого человека, принял участие в его становлении.

Особая благодарность Зоту Корниловичу Тоболкину – тюменскому прозаику-мэтру. Одна дарственная надпись Зота Корниловича на книге чего стоила для меня! Он утвердил во мне веру в себя, в свои силы. А называл по-отечески - Иринушка.

Мои покровители и наставники: Аркадий Петрович Захаров (Иван Разбойников) - писатель-краевед, пушкинист; Александр Петрович Мищенко - писатель-оптимист.

Очень дорожу дружбой с Антониной Юрьевной Марковой – поэтессой, моей «сестричкой», соратницей на поприще литературы.

Все виды искусства связаны между собой. На творческих тусовках с кем только не пришлось познакомиться: художники, скульпторы, музыканты, композиторы.

На писательской конференции в 2018 году я сидела рядом с уникальным человеком Аркадием Елфимовым из Тобольска - общественным деятелем, фотохудожником, издателем, коллекционером, меценатом. А в кулуарах знакомства с председателем правления Союза писателей России Николаем Ивановым (Москва); Виктором Буланичевым, писателем (г. Бийск, Алтай); Владимиром Скифом, поэтом (г. Иркутск); Владимиром Орлом, актёром драмтеатра (г. Тюмень).

Тюменский художник Михаил Захаров сам замечательно пишет, нашёл время, присутствовал на презентации моей «Клин-бабы», преподнёс в дар мне альбом своих работ. Это ли не награда??!

Членский билет нового образца Союза писателей России мне вручал Владимир Крупин (г. Москва). Для меня и это честь, я ведь простой человек из народа.

Чего стоили Рождественские посиделки в женском Ильинском монастыре, куда нас, писателей, журналистов, композиторов приглашала настоятельница!

Персональное благословение от Митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия, это ли не благодать??!

Полный зал Дворца культуры «Нефтяник» на встрече с Фёдором Конюховым – известным путешественником (священником, писателем, художником в одном лице). Народ стоял в проходах. Встреча стоила того!

Творческая встреча с советским писателем из Москвы Валерием Поваляевым. «Литературные встречи» - знакомства в онлайн формате с писателями и поэтами страны – это всё то, что привнесло в мою жизнь писательство. Ради одного этого стоило родиться!

Участие в Днях славянской письменности летом 2021-го. Официальная, торжественная часть в драмтеатре, круглый стол в Тюменском государственном университете, где писатель Андреева впервые выступила с докладом в защиту русского языка от засилья англоязычными словами и терминами. Это ли не честь и ответственность?

- Спасибо за откровение, Ирина Андре-

евна! На мой взгляд, Вы очень требовательны и строги к себе. А есть ли то, за что можно себя похвалить?

- Люблю себя (не побоюсь этого слова) за то, что сумела хоть как-то реализовать свои способности. Многому научилась, есть среди моих «опусов» искорки, которыми очень дорожу. Перечислять их нет смысла, читатель выберет сам.

Я по-хорошему упорная и терпеливая. Приведу простой пример: люблю вязать и вышивать, но, если что-то не получается, могу десять раз распустить, но своего добьюсь.

Умею ждать, и результат бывает потрясающий. По рассказам моих коллег по творческому цеху, многих принимают в региональный Союз, а потом люди годами ждут утверждения в Москве.

В Тюмени меня приняли в 2014 году, я и настроилась терпеливо ждать, сколько придётся, – пять-шесть лет? Либо отказ. На исхо-



Евгеньевне комментарий и коротенькое письмо. И она ответила, завязалась переписка. Мало того, Ирина Евгеньевна много чего мне присыпала по Интернету: фотографии из личного архива, воспоминания. Пригласила в гости. Это в наше-то время?! Вот что значит советское мировоззрение!

Ирина Евгеньевна коренная москвичка из интеллигентной семьи, но порыв юности повел откликнуться на призыв Родины - забросил на освоение целинных и залежных земель воюю судьбы ли провидения, на Алтай. Поездом до Барнаула, затем группу целинников, в которую попала она, везли на крытой машине-перемёзших, уставших и голодных уже ночью в метель и мороз. Остановились в какой-то деревне, постучались, попросились на ночлег в крестьянский домик. Одинокая женщина, чем могла, потчевала незваных гостей. И для «сугрева» нашёлся напиток. А Ирину – выпускнице школы отогревали на лежанке русской печи. Знали бы вы, кто была та крестьянка и на чьей печи отогревалась целинница! Село Сростки – Мария Сергеевна Шукшина! Василий Макарович к тому времени уже уехал покорять Москву, мать бережно показала фотографию сына, спросила: «Не встречали ли такого?».

Разумеется, позже Ирина Евгеньевна познакомится с Шукшиным и многими другими известными советскими писателями. А пока всё впереди было и в её судьбе.

Вывод: отчего-то ведь дано мне было с самого детства полюбить историю Дерсу Узала?!

- **Каковы Ваши планы на будущее?**

- Продолжаю работать. Есть «задел» как минимум ещё на две книги. Не стану объяснять, что от написания до публикации - пропасть. И это уже далеко не творческий процесс: необходимо всё согласовать: поправить, перепроверить, уладить, договориться, потратить нервы, финансы и время. При этом сам автор несёт ответственность за ошибки, описки, ляпы, дизайн и вёрстку. А всё потому, что государственное книгоиздание «приказали долго жить». Обидно это и неправильно!

- **От лица земляков, поклонников и любителей Вашего творчества, мы поздравляем Вас, Ирина Андреевна, с юбилеем и с победой в конкурсе! Желаем Вам творческих находок, исполнения задуманного и ждём новых произведений!**

- Благодарю и вас, моих читателей-земляков, за постоянство и поддержку моего творчества. Хранят вас Бог!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото из личного архива
ИРИНЫ КАТОВОЙ (АНДРЕЕВОЙ)



де 2015-го мне позвонил наш старейшина из Тюменского Союза: «Поздравляю, тебя Москва утвердила». Радовалась, даже верилось с трудом. Огорчило только то, что папа уже ушёл в мир иной и не узнал, ведь он тоже ждал, надеялся.

- **Верите ли Вы в Судьбу или Случай?**

- Я верю, что есть «НЕЧТО», что направляет нас по жизни. Приведу пример из серии «Кто ищет, тот найдёт». С детских лет люблю книги «Дерсу Узала» Владимира Арсеньева – путешественника-исследователя, её великолепно пересказывал наш папа. Теперь эта книга для меня как реликвия, что хранится вместе с папиными очками. Есть одноимённый фильм «Дерсу Узала» японского режиссёра Акиры Курасавы.

Как-то на просторах сайта «Проза.ру» увидела имя советской писательницы Ирины Ракши. У меня есть пара её книг. Почитала, удивилась: возраст преклонный, но до сих пор пишет живо, увлекательно. Воспоминания уникальны! Наставник её был Михаил Светлов. Дальше - больше, читая биографию и нахожу, что её покойный муж Юрий Ракша-заслуженный советский художник, участвовал в создании этого фильма в качестве художника-постановщика. Получается, что семья была знакома лично с режиссёром и актёрами фильма. У меня это открытие вызвало восторг! Решилась и написала Ирине

● ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

27.12.2021

с. Абатское

№ 71

О внесении изменений и дополнений
в решение Думы Абатского муниципального района
от 27.11.2020 № 25 «О бюджете Абатского
муниципального района на 2021 год
и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Статья 1.

Внести следующие изменения и дополнения в решение думы Абатского муниципального района от 27 ноября 2020 года № 25 «О бюджете Абатского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее - решение):

1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2021 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 934978 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 980817 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Абатского муниципального района на 1 января 2022 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 45839 тыс. рублей».

2. Приложение № 1 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению думы.

3. Приложение № 5 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению думы.

4. Приложение № 10 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению думы.

5. Приложение № 12 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению думы.

6. Приложение № 14 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению думы.

7. Приложение № 16 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.

8. Приложение № 21 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.

Статья 2.

1. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

2. Распространить действие настоящего решения думы на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования
Абатский муниципальный район
Д. КУХТА, заместитель председателя думы
Абатского муниципального района

Ознакомиться с текстом приложения к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Дума» / «Нормативные правовые документы».

15 января в кафе «Мельница» (с. Абатское, ул. Ленина, 43б) ТФ «Линия меха» (г. Киров) проводит выставку-продажу натуральных женских шуб, шуб из экомеха, меховых жилетов, головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка за 1 рубль!

***Скидки до 50 %!**

Мутоновые шубы от 9900 рублей!



****Рассрочка ***Кредит
Время работы: с 10 до 18 часов. Вход по QR-кодам!**

*** Количество подарков ограничено. Скидка не предоставляется на акционный товар, при оформлении рассрочки и предоставлении подарков. Подробности у продавцов.**

**** Рассрочку и *** Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лиц № 2766 от 27.11.2014 г.**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2448. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного
самоуправления - 41-9-40, отдел писем,
сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства
Тюменской области, Федерального агентства по печати
и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.



Рождественские игры и весёлые забавы

Традиционно каждый год в праздничные январские дни на базе «ДЮСШ «Импульс» проводятся спортивно-массовые мероприятия на территории Абатского сельского поселения под общим названием «Каникулы + спорт».

7 января в солнечный рождественский день наша команда по лёгкой атлетике и лыжным гонкам собралась на лыжной базе для проведения «Весёлых забав». Перед мной стояло несколько задач: ещё ближе сплотить коллектив; интересно, ве-

село и не стандартно провести мероприятие со своими воспитанниками; зажечь глаза детей радостью. Для тренера-преподавателя самое главное, чтобы воспитанники получили заряд бодрости и удовольствие от таких встреч, ведь не так уж часто мы так дружно собираемся вместе. Каждую встречу я продумываю и планирую заранее. Как говорит Джеймс Леброн: «Наша цель – быть лучшими везде и всегда!», то есть не только в соревнованиях, но и в минуты отдыха и развлечений мы долж-

ны быть лучшими.

В 13.00 часов ребята стартовали на тренировочной лыжной трассе. Пройдя трёхкилометровую дистанцию, мы приступили к другим играм: настольному теннису, уличному футболу, катанию на тюбинках. Завершилось наше весёлое мероприятие чаепитием и вручением сладких подарков.

ОКСАНА БЕРЕЗЮКОВА,
тренер-преподаватель
Абатской ДЮСШ

Фото ИРИНЫ ХАРИТОНОВОЙ

Ремонт телевизоров, ПК, ноутбуков с гарантией, т.: 8-982-910-88-56, 8-982-941-42-83.

В газету «Сельская новь» требуется обозреватель, т.: 41-6-70 (в рабочие дни с 8 до 16 часов), 8-996-321-85-89.

ПРОДАЮТ

квартиру в 2-кварт. доме по адресу: д. Кокуй, ул. Советская, 27-1; торговый павильон 27 кв. м с торговым оборудованием в д. Кокуй, т.: 8-982-786-35-01.

3-комн. благ. квартиру 65,5 кв. м, т.: 8-982-985-55-37.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

зерно: пшеницу, ячмень в мешках с доставкой, т.: 8-982-963-15-95.

пшеницу, овёс, ячмень, отруби, пшеничную гранулу, т.: 8-908-867-72-63.

свинину, т.: 8-912-384-24-87.

свинину, т.: 8-908-872-71-50.

козлика, козочку 8 мес. от высокоудойной козы, т.: 8-952-672-72-26.

коз, козла 2 года, т.: 8-922-269-18-54.

ТК «БЕЛЫЙ КИТ»
Из Абатского в 10.00, из Тюмени в 16.00. Пассажиры застрахованы, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 10 января в 13 часов.